	力だめしパート４　小学校６年　①②③④

	年


	
	組


	
	名前


	


【解答用紙】

	【１】
	(1)
	591
	(2)
	8
	(3)
	5800
	(4)
	228

	
	(5)
	7.44
	(6)
	37
	(7)
	[image: image1.emf]
	(8)
	350


	【２】
	(1)
	２
	(2)
	24


	【３】
	68.3


	【４】
	２、４


	【５】
	式　　　　　４÷８
	答え（例）0.5kg


	【６】
	(1)
	１
	(2)
	２


	【７】
	４


	【８】
	(1)
	１
	(2)
	４


	【９】
	(1)
	４
	(2)
	（例）120÷0.6

	【10】
	式　（例）8÷0.25
	答え　　32人


	【11】
	(1)
	70cm
	(2)
	１

	
	(3)
	番号
３
	わけ　(例)　男子の乗れる人数の割合は，９÷15で，0.6です。
女子の乗れる人数の割合は，12÷20で，0.6です。
だから，男子と女子の乗れる人数の割合は，0.6で同じです。


	【12】
	(1)
	1983年（昭和58年）
	２
	(2)
	（例）　（全体の数は）　減ってきた。　

	
	
	2003年（平成15年）
	３
	
	

	
	(3)
	２
	４
	


